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Please read the user guide thoroughly before use this product and retain 
it properly for future reference.

WOD003

Main features
The device supports multiple sports modes, sleep monitoring, heart rate 
/ body temperature / blood pressure detection, message push, music 
control etc, apply to various life scenes.

Charge battery

Please ensure well contact of the metal 
poles on both the charge dock and device's 
backside. After power on, charge icon is 
showed on display.

Notes：!

! !

1. Please charge the device with the charging cable comes with the device, 
    and keep the charge pole clean and dry before / while charging.
2. While not charging, please unplug the charging cable, power off, and 
    keep away from metal materials to avoid �re caused by short circuit.

Power on/off

Power on: long press power button or charge 
to turn on automatically.
Power off: long press the power button or swap 
to "Power Off" interface and touch the icon. Power button

Connect the watch to your phone

1. Download APP
Method 1: Open your WeChat and 
scan the QR code to download;
Method 2: Search WoFit APP on 
Google Play/App Store to download.

2. Register an Account
Open the app, select "Registered Version" and register an account following 
the instructions. After the registration is completed, log in to the APP again.

3. Connect to The Phone
Turn on the watch, enable the phone's Bluetooth, click "Search", select 
the watch and pair it. After successful pairing, follow the instructions to 
set up your watch preferences, then you can use the watch.

1. Power button:
    Long press to power on/off;
    Short press on main page, to access to function page;
    Short press on other pages, back to main page.

2. Touch button：
    On home image, tap left/right/upward/downward, to switch to different     
    function pages.
    On home page, long press the screen to select different watch face.

Basic operate

Some function will be activated from the APP setting by going to "Setting 
> Device > Switch Setting". (such as body temperature detection,  
blood pressure automatic monitor etc)

Basic functions

Function on/off setting

Body temperature detection is off by default. Once turn on this function, 
the device does 24/7 body temperature detection automatically, and 
supports manual testing mode as well. Manual detection takes 5 to 10 
minutes.

Body temperature detection

Test result will not be saved by detecting heartbeats manually on the device.
Test result will not be saved by detecting heartbeats manually on the APP.
The device will monitor heart rate 24/7 automatically once activate the 
automatic heart rate detection mode on the APP. Monitor data can be 
seen after synchronized.

Heart rate detection

Message push

If message shows on your cellphone,device will inform you with vibration.
1. Noti�cation reminder is working when the device is well connected to 
    your cellphone.
2. Please activate the noti�cation reminder on your cellphone.
3. Please turn on the noti�cation reminder function on APP, 
    “Setting” > ”Device” > ”Noti�cation”.

Sleep monitoring

Sleep monitoring is on by default. The user could switch to sleep 
monitoring page on device, to check the total sleeping duration or  
checking sleep data in details on the APP, it doesn’  t support noon nap 
detection and abnormal sleeping time (such as night work shift, or sleep 
in the day).

Multiple sports modes

You could tap the screen to access to sports page,and select your 
preferred sports modes to start your exercise.

Music control

Device supports music control function, e.g., previous / next song, play / 
pause, and adjust the volume.

Unit setting

If you want to modify height and weight unit, please start APP, �nd 
“Setting” > “Unit”, to select the format.

Time setting

Device time sync to cellphone’  s time. On your cellphone setting, �nd 
time setting, you could select 24/12 time mode, reconnect APP, and 
refresh APP to sync.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject 
to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference.
(2) This device must accept any interference received, including interference 
that may cause undesired operation.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits 
for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules.  These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful 
interference in a residential installation.  
This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, 
if not installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications.  However, there is no 
guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this 
equipment does cause harmful interference to radio or television reception, 
which can be determined by turning the equipment off and on, the user is 
encouraged to try to correct the interference by one or more of the following 
measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
-Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to  
  which the receiver is connected.
-Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

NOTE: The manufacturer is not responsible for any radio or TV 
interference caused by unauthorized modi�cations to this equipment. 
Such modi�cations could void the user’s authority to operate the equipment.

RF Exposure
This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an 
uncontrolled environment.

Lock screen

Once device turn on the lock screen function, please long press the power 
button to unlock.

Self-de�ne watch home screen

Device support self-de�ne watch home screen, besides some scheme on 
watch, you could select your image from your phone to set as your own 
watch home screen.

Waterproof

Hereby, Tiinlab Corporation declares that the radio equipment type 
WOD003 is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the 
EU declaration of conformity is available at the following internet address: 
www.omthing.com

Manufacturer: Tiinlab Corporation     
Address：No. 3333, Liuxian Avenue, Tower A, 35th Floor, Tanglang City, 
Nanshan District, Shenzhen, China

Operation temperature: 0~45℃ 
Operation frequency(Max power)
Bluetooth: 2402-2480 (0.4dBm)

CE

FCC

EU regulatory conformance
RF exposure information: The EIRP power of the device at maximal case 
is below the exempt condition, 20mW speci�ed in EN62479: 2010. RF 
exposure assessment has been performed to prove that this unit will not 
generate the harmful EM emission above the reference level as speci�ed 
in EC Council Recommendation(1999/519/EC).

1. The device is IP68 rated waterproof, the waterproof function is working  
    and has been tested by factory under speci�c conditions.
2. The waterproof level is lower along with time.
3. Could use in occasions: Wash hand, rainy day, play water in the shallow 
    water area, DO NOT wear the device while taking hot shower, 
    diving, sur�ng etc.
4. It is beyond warranty scope if damage causes by liquid inside.

Notes：Below occasions might affect device’  s waterproof, please 
be ware.!

1. Device fall down, get hit, knock other things.
2. Device has soap water, shower gel, detergent, perfume, lotion, oil etc.
3. Taking hot shower, spa, this kind of high temperature/moisture occasion.

Cautions
1. For android 6.0.1 or above, need turning on GPS location permission, 
    then could show the bluetooth device name on bluetooth list. Set up 
    from phone’ s setting > location (Different phones possibly is with 
    different path to �nd)
2. For iOS13 or above, if fail to receive noti�cation after turned on the 
    noti�cation reminder, it’  s suggested to set up from iphone settings > 
    bluetooth > device name, click the【!】icon, to turn on “share system 
    noti�cations”.
3. When monitoring heart rate, you need to attach the photoelectric 
    sensor on the back of the device to your wrist to keep it comfortable 
    and �t. If you wear too loose or too tight,it will affect the test data.
4. It shows the skin temperature on the wearing position, the showed 
    skin temperature data is related to the environment and clothing,could 
    not indicate deep skin temperature, the data is not used for diagnosis 
    or medical purpose. Valid detecting temperature scope: 0℃~50℃, 
    that is, 32℉-122℉.
5. The device is not medical device, the data is just for personal reference.
6. On the device screen, you could �nd the basic data on different 
    function pages, sync to APP for showing more details. ( Device keeps 
    the data for 7 days due to limited memory, to avoid losing data, it’  s 
    suggested to connect to APP every day.)
7. Swipe down on the home screen and then swipe left, (Press the power  
    key on home screen to enter the main menu, then swipe left), tap     to 
    check more information.
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使用产品前请详细阅读本说明书，并妥善保管。

开始使用
本设备集多运动监测、睡眠监测、心率监测、温度监测、血压监测、信
息推送、音乐控制等功能于一体，适合多种生活场景。

充电

请确保充电底座上的金属触点与设备背面
的金属触点接解到位，连通电源后屏幕上
会出现充电提示。

注意事项

1. 请使用包装内自带的专用充电线充电，充电前请擦干充电口。
2. 不充电时，要把充电线拔出断电，避免触点误触金属物体导通引起火灾。

开/关机

开机：长按电源键开机或者充电自动开机。
关机：长按电源键关机或者切换到关机界
面点击关机。

连接设备和手机

1. APP 下载
方式一：
打开微信扫码下载；
方式二：
应用市场搜索“WoFit APP”下载。

2. 注册账号
打开 APP，选择“注册版”，按提示注册账号；注册完成后，重新登录
APP。

3. 连接手机
打开手机蓝牙，手表开机状态，点击搜索键，选择您的手表，进行配对。
配对成功后，按提示填写您的个人偏好信息即可使用。

基本操作

1. 电源键：
    长按开关机；
    主界面短按，进入功能界面；
    其他界面短按，返回主界面；
2. 触摸按键：
    表盘主界面上下或左右滑动即可切换不同的功能界面；
    表盘主界面长按屏幕即可切换不同表盘。

电源键

设备某些功能需要在 “APP设置 > 设备 > 开关设置” 打开对应的开关
才能正常使用。（比如温度测量、血压自动监测等）

基础功能

功能开关设置

温度测量默认是关闭的。打开此开关后，设备会 24 小时自动监测温度，
也可手动检测温度值。手动测量温度需要测试 5~10 分钟。

温度测量

在 APP 端打开心率自动监测开关，设备会 24 小时自动监测心率，同步
数据后测试结果可以在 APP 上查看详情。

在设备上手动测量心率，测试结果不会被保存。
在 APP 上手动测量心率，测试结果不会被保存。

心率监测

多运动模式

您可以通过触摸屏幕至运动页面选择运动类型并开始锻炼。

1. 提醒功能需要设备和手机保持有效的连接；
2. 确保手机状态栏通知功能已开启；
3. 需在“APP设置 > 设备 > 信息提醒”打开需要提醒的开关。

信息提醒

手机状态栏上收到新消息提示时，设备会振动提醒您。

睡眠监测

睡眠监测默认为开启状态，无需设置。用户可在设备端切换至睡眠监测
界面，查看昨晚的总睡眠时间或前往 APP 端查看更详细的睡眠信息，
暂不支持午间小睡监测和非常规作息（如夜间上班、白天休息）的睡眠
监测。

音乐控制

设备支持音乐控制功能，可在设备端对音乐进行上下曲切换、播放/暂停
以及调节音量大小。

时间设置

设备时间是同步手机时间的。在手机设置中找到时间设置，根据自己需
要设置时间，或切换 24/12 小时制，然后重连 APP，刷新即可同步。

单位设置

若要修改身高和体重的单位，请在 “APP设置 > 单位设置”，切换公
英制即可。

锁屏功能

若设备开启锁屏后，请通过长按电源键解锁。

自定义表盘主界面

设备支持自定义表盘界面，除了内置的自带主题模板外，还可从手机相
册中选取自己喜欢的图片进行自定义表盘设计。

防水
1. 设备支持IP68级生活防水，出厂经过测试并在特定的环境中表现出防
    水性能。
2. 设备的防水功能并非永久有效，可能会随着时间推移而减弱。
3. 支持在洗手、下雨、浅水区戏水时使用，但不支持热水淋浴、潜水、
    跳水、冲浪等场景。
4. 因进液体导致的设备损坏不属于免费的保换保修范围。

以下情况可能会影响设备的防水性，使用时应当注意：

1. 设备跌落、磕碰或者遭受其它撞击；
2. 设备接触香皂水、沐浴露、洗涤剂、香水、乳液、油等;
3. 洗热水澡、蒸桑拿浴等高温高湿场景。

注意事项
1. 安卓 6.0.1 及以上的版本需要打开手机 GPS 定位权限才能搜到蓝牙
设备。因每台设备的不同，请在手机设置 > 位置路径中查找。
2. 针对 IOS13 及以上系统，如果打开了提醒开关仍收不到通知，建议
在 “手机设置 > 蓝牙 > 设备名称 > 点击后面的【!】图标”，打开【共
享系统通知】选项即可。
3. 心率监测时需要将设备背面的光电传感器贴合在手腕上，保持舒适、
贴合的佩戴状态，佩戴过松或过紧都会影响测试数据。
4. 设备测量的只是佩戴位置的皮肤温度，皮肤温度受环境温度和穿着衣
物的影响大， 不能完全反映深层体温， 测试数据不可作为是否就医的
判断依据或其它医学用途。设备的有效测量范围是 0℃~50℃。华氏度
是：32℉-122℉。
5. 本设备非医疗设备，所提供的数据及信息仅供参考。
6. 通过设备屏幕可查看各功能界面的基本数据，同步到 APP 可查看详
情。（设备存储空间有限，可保存 7 天的数据，为避免数据丢失建议请
每天连接 APP 同步）
7. 主界面下滑，然后左滑（或在主界面按按键进入菜单，然后左滑），
再点击      进入查看更多产品信息。

环保支持

    ：表示该有毒有害物质至少在该部件的某一均质材料
中的含量超出 GB/T 26572 标准规定的限量要求。

手表外壳

电路板
及组件

电池

表带

配件

充电线

部件名称 多溴二苯醚
（PBDE）

汞
(Hg)

镉
(Cd)

六价铬
(Cr(VI))

多溴联苯
（PBB）

有害有毒物质或元素

铅
(Pb)

    ：表示该有毒有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 GB/T 
26572 即《电子信息产品中有毒有害物质的限量要求》规定的限量要求
以下。

本表格依据 SJ/T 11364 的规定编制。   

简悦全触屏智能手表符合欧盟 RoHS2.0 (2011/65/EU) 环保标准。

产品保修说明

非保修条例

以下仅适用于中国大陆地区用户
简悦全触屏智能手表产品售后服务严格依据《中华人民共和国消费者权
益保护法》、《中华人民共和国产品质量法》实行售后三包服务，服务
内容如下：
1. 7 日无理由的退货（电商渠道），由用户承担物流费用；
2. 本产品出现《产品性能故障表》所列性能故障的情况，经 omthing 售
     后服务中心检测确定后，可以免费享受如下服务。

产品性能故障表

名称

简悦全触屏
智能手表

性能故障

说明书所列功能失效
触摸部位功能失效

因结构或材料因素造成的主体破损

服务类型

退货

换货

维修

自签收次日起 7 天内产品质量原因退货

自签收次日起 15 天内产品质量原因换货

自签收次日起 1 年内产品质量原因维修

服务政策

! !

使用產品前請詳細閱讀本說明書，並妥善保管。

開始使用

本設備集多運動監測、睡眠監測、心率監測、溫度監測、血壓監測、信
息推送、音樂控製等功能於一體，適合多種生活場景。

充電

請確保充電底座上的金屬觸點與設備背面
的金屬觸點接解到位，連通電源後屏幕上
會出現充電提示。

註意事項

1. 請使用包裝內自帶的專用充電線充電，充電前請擦幹充電口。
2. 不充電時，要把充電線拔出斷電，避免觸點誤觸金屬物體導通引起火災。

開/關機

開機：長按電源鍵開機或者充電自動開機。
關機：長按電源鍵關機或者切換到關機界
面點擊關機。

基本操作

1. 電源鍵：
    開關機；
    主界面短按，進入功能界面；
    其他界面短按，返回主界面；
2. 觸摸按鍵：
    表盤主界面上下或左右滑動即可切換不同的功能界面；
    表盤主界面長按屏幕即可切換不同表盤。

電源鍵

設備某些功能需要在 “APP設置 > 設備 > 開關設置” 打開對應的開關
才能正常使用。（比如溫度測量、血壓自動監測等）

基礎功能

功能開關設置

溫度測量默認是關閉的。打開此開關後，設備會 24 小時自動監測溫度，
也可手動檢測溫度值。手動測量溫度需要測試 5~10 分鐘。

溫度測量

在設備上手動測量心率，測試結果不會被保存。
在 APP 上手動測量心率，測試結果不會被保存。
在 APP 端打開心率自動監測開關，設備會 24 小時自動監測心率，同
步數據後測試結果可以在 APP 上查看詳情。

心率監測

多運動模式

您可以通過觸摸屏幕至運動頁面選擇運動類型並開始鍛煉。

1. 提醒功能需要設備和手機保持有效的連接；
2. 確保手機狀態欄通知功能已開啟；
3. 需在“APP設置 > 設備 > 資訊提醒”打開需要提醒的開關。

資訊提醒

手機狀態欄上收到新消息提示時，設備會振動提醒您。

睡眠監測

睡眠監測默認為開啟狀態，無需設置。用戶可在設備端切換至睡眠監測
界面，查看昨晚的總睡眠時間或前往 APP 端查看更詳細的睡眠信息，
暫不支持午間小睡監測和非常規作息（如夜間上班、白天休息）的睡眠
監測。

音樂控製

設備支持音樂控製功能，可在設備端對音樂進行上下曲切換、播放/暫停
以及調節音量大小。

時間設置

設備時間是同步手機時間的。在手機設置中找到時間設置，根據自己需
要設置時間，或切換 24/12 小時製，然後重連 APP，刷新即可同步。

單位設置

若要修改身高和體重的單位，請在 “APP設置 > 單位設置”，切換公
英製即可。

鎖屏功能

若設備開啟鎖屏後，請通過長按電源鍵解鎖。

自定義表盤主界面

設備支持自定義表盤界面，除了內置的自帶主題模板外，還可從手機相
冊中選取自己喜歡的圖片進行自定義表盤設計。

防水
1. 設備支持IP68級生活防水，出廠經過測試並在特定的環境中表現出防
    水性能。
2. 設備的防水功能並非永久有效，可能會隨著時間推移而減弱。
3. 支持在洗手、下雨、淺水區戲水時使用，但不支持熱水淋浴、潛水、
    跳水、沖浪等場景。
4. 因進液體導致的設備損壞不屬於免費的保換保修範圍。

以下情況可能會影響設備的防水性，使用時應當註意：
1. 設備跌落、磕碰或者遭受其它撞擊；
2. 設備接觸香皂水、沐浴露、洗滌劑、香水、乳液、油等。
3. 洗熱水澡、蒸桑拿浴等高溫高濕場景。

註意事項
1. 安卓 6.0.1 及以上的版本需要打開手機 GPS 定位權限才能搜到藍牙
設備。因每臺設備的不同，請在手機設置 > 位置路徑中查找。
2. 針對 IOS13 及以上系統，如果打開了提醒開關仍收不到通知，建議
在 “手機設置 > 藍牙 > 設備名稱 > 點擊後面的【!】圖標”，打開【共
享系統通知】選項即可。
3. 心率監測時需要將設備背面的光電傳感器貼合在手腕上，保持舒適、
貼合的佩戴狀態，佩戴過松或過緊都會影響測試數據。
4. 設備測量的只是佩戴位置的皮膚溫度，皮膚溫度受環境溫度和穿著衣
物的影響大， 不能完全反映深層體溫， 測試數據不可作為是否就醫的
判斷依據或其它醫學用途。設備的有效測量範圍是 0℃~50℃。華氏度
是：32℉-122℉。
5. 本設備非醫療設備，所提供的數據及信息僅供參考。
6. 通過設備屏幕可查看各功能界面的基本數據，同步到 APP 可查看詳
情。（設備存儲空間有限，可保存 7 天的數據，為避免數據丟失建議請
每天連接 APP 同步）
7. 主界面下滑，然後左滑（或在主界面按按鍵進入菜單，然後左滑），
再點擊     進入查看更多產品信息。

環保支持

    ：表示該有毒有害物質至少在該部件的某一均質材料
中的含量超出 GB/T 26572 標準規定的限量要求。

手表外殼

電路板
及組件

電池

表帶

配件

充電線

部件名稱 多溴二苯醚
（PBDE）

汞
(Hg)

鎘
(Cd)

六價鉻
(Cr(VI))

多溴聯苯
（PBB）

有害有毒物質或元素

鉛
(Pb)

    ：表示該有毒有害物質在該部件所有均質材料中的含量均在 GB/T 
26572 即《電子信息產品中有毒有害物質的限量要求》規定的限量要求
以下。

本表格依據 SJ/T 11364 的規定編製。   

簡悅全觸屏智能手表符合歐盟 RoHS2.0 (2011/65/EU) 環保標準。

1. 未经授权的维修、误用、碰撞、疏忽、滥用、进液、事故、改动、不
    正确的使用非本产品配件，或撕毁、涂改标贴、防伪标记；
2. 已超过三包有效期；
3. 因不可抗力造成的损坏；
4. 不符合《产品性能故障表》所列性能故障的情况；
5. 因人为原因导致本产品及其配件产生《产品性能故障表》所列性能故
    障。

更多服务可登录 omthing 官方网站 www.omthing.com 点击“服务”
项或咨询客服热线：400-992-0909

扫描关注 omthing 官方微信公众号、官方微博，了解更多产品及
优惠。

与 omthing 互动

omthing 官方微博omthing 公众号

CCAH21LP4920T2

Blood oxygen detection

Switch to the blood oxygen interface on the device and click "Start" to test.
The test duration on the device is 1 minute. After synchronizing the data,
the measurement results can be viewed on the APP.
Manual measurement of blood oxygen from the APP, the measurement 
time is not limited, until the test is manually exited.

土耳其
TR

Lütfen ürünü kullanmadan önce bu kullanım kılavuzunu dikkatlice okuyun 
ve ileride basvurmak üzere güvenli sekilde saklayın.

Ana Özellikler
Cihaz, bazı yaşam sahneleri için geçerli olan çoklu spor modlarını, uyku
izlemeyi, kalp atış hızı/vücut ısısı/kan basıncı tespit etme, mesaj gönderme,
müzik kontrolü vb. uygulanır.

Pili şarj etme

Lütfen şarj yuvasındaki metal ucun, cihazın 
arka tarafındaki metal uca iyi temas 
edebileceğinden emin olun. Güç açıldıktan 
sonra ekranda şarj simgesi gösterilir.

Notlar:!

1. Lütfen şarj etmek için ekli özelleştirilmiş şarj kablosunu kullanın ve şarj
    etmeden önce şarj ucunun temiz ve kuru olmasını sağlayın.
2. Şarj olmuyorken lütfen şarj kablosunu çıkarın ve gücü kapatın.

Güç açma/kapama

Güç açma: otomatik olarak açmak için güç 
düğmesine uzun basın veya şarj edin. Güç 
kapatma: Güç düğmesine uzun basın veya 
tıklamak için "kapat" görüntüsüne geçin. Güç düğmesi

Saatinizi telefonunuza bağlayın

1. Uygulamayı indirin.
Yöntem1: WeChat hesabınızı açın ve 
indirmek için QR kodu okutun; 
Yöntem2: İndirmek için Google Play/App 
Store ‘dan WoFit APP ‘ı aratın.

2. Bir Hesap Oluşturun
Uygulamayı açın, "Kayıtlı Sürüm"ü seçin ve talimatları izleyerek bir hesap 
oluşturun. Kayıt tamamlandıktan sonra uygulamaya tekrar giriş yapın.

3. Telefona Bağlama
Saatinizi açın, telefonun Bluetooth özelliğini etkinleştirin, "Ara"ya tıklayın, 
saati seçin ve eşleştirin. Başarıyla eşleştirdikten sonra saat tercihlerinizi 
ayarlamak için talimatları izleyin, ardından saatinizi kullanabilirsiniz.

2. Dokunma düğmesi:
    Ana sayfa görüntüsünde, farklı işlev sayfalarına geçmek için sola/sağa/
    yukarı/aşağıya dokunun.
    Ana sayfada, farklı saat yüzü seçmek için ekrana uzun basın.

1. Güç düğmesi:
    Açmak/kapatmak için uzun basın;
    Fonksiyon sayfasına erişmek için ana sayfaya kısa basın;
    Diğer sayfalara kısa basarak ana sayfaya dönün.

Temel çalıştırma

Cihazla ilgili bazı işlevlerin önce APP'de ayarlanması gerekir, “Ayar >Cihaz
>Ayarları değiştir”, istediğiniz işlevi açın. (vücut ısısının otomatik olarak 
tespit edilmesi, tansiyonun otomatik olarak tespit edilmesi vb.)

Temel fonksiyonlar

İşlev açma/kapama ayarı

Vücut ısısı algılama varsayılan olarak kapalıdır. Bu işlevi açtıktan sonra, cihaz 
otomatik olarak 7/24 vücut ısısı tespiti yapar ve verileri almak için manuel 
olarak test edebilir. Manuel tespit yaklaşık 5 ila 10 dakika sürer.

Vücut ısısı algılama

Cihaz sonunda manuel olarak tespit edilen nabız verileri kaydedilmez. 
APP'de manuel olarak tespit edilen kalp atış hızı verileri kaydedilmez. 
APP'de, kalp atış hızını otomatik olarak tespit işlevini açın, cihaz otomatik 
olarak 7/24 kalp atış hızı tespiti uygulayacaktır, ayrıntılardaki veriler APP'de 
gösterilecektir.

Kalp atış hızı tespiti

Mesaj dürtüsü

Cep telefonunuzda mesaj görünüyorsa, cihaz sizi titreşimle bilgilendirecektir.
1. Bildirim hatırlatıcısı, cihaz ve cep telefonunun verimli bağlantıyı sürdürmesi 
    koşuluyla uygulanabilir.
2. Lütfen cep telefonu ayarınızdaki bildirim hatırlatıcı işlevinin açık  
    olduğundan emin olun.
3. Lütfen APP, “Ayar”>“Cihaz”>“Bildirim”deki bildirim hatırlatma işlevini açın.

Uyku izleme

Uyku izleme varsayılan olarak açıktır. Kullanıcı, cihazdaki uyku izleme 
sayfasına geçerek oradaki toplam uyku süresini kontrol edebilir veya uyku 
verilerini ayrıntılı olarak kontrol etmek için APP'ye gelebilir, öğlen şekerleme 
tespitini ve anormal uyku süresini desteklemez(gece vardiyası veya gün 
ışığında uyumak gibi).

Çoklu spor modları

Egzersize başlamak için ekrana dokunabilir, spor sayfasına gelebilir ve 
tercih ettiğiniz spor modlarını seçebilirsiniz.

Müzik kontrolü

Cihaz müzik kontrol işlevini destekler, önceki/sonraki şarkıya geçebilir,
çalabilir/duraklatabilir ve ses seviyesini ayarlayabilirsiniz.

Birim ayarı

Boy ve ağırlık birimini değiştirmek istiyorsanız, lütfen APP'yi başlatın, 
formatı seçmek için “Ayar”>“Birim” öğesini bulun.

Saat ayarı

Cihaz saati, cep telefonunun saatiyle senkronize edilir. Cep telefonu 
ayarınızda, saat ayarını bulun, saati ayarlayabilir ve 24/12 saat biçimini 
seçebilir, APP'yi yeniden bağlayabilir ve APP'yi yenileyebilir ve senkronize 
edebilirsiniz.

Kilit ekranı

Cihaz kilit ekranı işlevini açtıktan sonra, kilidi açmak için lütfen güç 
düğmesine uzun basın.

Kendinden tanımlı saat yüzü

Cihaz desteği kendini tanımlayan saat yüzü, saatteki bazı şemaların yanı 
sıra, kendi saat yüzünüz olarak ayarlamak için telefonunuzda kayıtlı 
resminizi seçebilirsiniz.

Su geçirmezlik
1. Cihaz su geçirmez IP67'yi destekler, fabrikada test edilmiş ve özel durum 
    altında su geçirmezlik özelliği görülmüştür.
2. Su geçirmezlik seviyesi zamanla azalır.
3. Bu durumlarda kullanılabilir: Elinizi yıkadığınızda, yağmurlu günlerde, sığ 
    sulak alanda suda oynarken. Sıcak duş alırken, dalış yaparken, sörf 
    yaparken vb. kullanmayı bırakın.
4. İçerideki sıvıdan kaynaklanan hasarlar garanti kapsamı

Notlar: Aşağıdaki durumlar cihazın su geçirmezliğini etkileyebilir, 
lütfen dikkatli olun.!

1. Cihaz yere düşer, vurulur, cihazla başka şeylere vurulursa.
2. Cihaza sabunlu su, duş jeli, deterjan, parfüm, losyon, yağ vb. temas 
    ederse.
3. Sıcak duş, spa, bu tür yüksek sıcaklık/nem durumları.

Uyarılar
1. Android 6.0.1 veya üstü için, GPS konum iznini açmanız gerekir, ardından  
    bluetooth cihazının adı bluetooth listesinde gösterilebilir. Telefonun ayar 
    > konumuna erişerek ayar yapın (Farklı telefonlar muhtemelen farklı yollarla 
    bulunabilir).
2. iOS13 veya üzeri için, bildirim hatırlatıcısını açtıysanız ancak yine de 
    bildirim alamıyorsanız, ayarları iphone ayarları > bluetooth > cihaz adı
    üzerinden yapmanız, “sistem bildirimlerini paylaş”ı açmak için 【!】
    simgesine tıklamanız önerilir.
3. Kalp atış hızını izlerken, bileğinizin rahat ve formda kalması için cihazın
    arkasındaki fotoelektrik sensörü bileğinize takmanız gerekir. Çok gevşek  
    veya çok sıkı giyerseniz, test verilerini etkileyecektir.
4. Giyme pozisyonundaki cilt sıcaklığını gösterir, gösterilen cilt sıcaklığı verileri 
    çevre ve giysilerle ilgilidir, derin cilt sıcaklığını gösteremez, veriler 
    teşhis veya tıbbi kullanım için kullanılmaz. Geçerli tespit sıcaklığı kapsamı: 
    0°C~50°C, yani 32°F-122°F.
5. Cihaz tıbbi cihaz değildir, veriler sadece referans amaçlıdır.
6. Cihaz ekranında, farklı işlev sayfalarındaki temel verileri bulabilir, daha 
    fazla ayrıntı göstermek için APP ile senkronize edebilirsiniz. (Cihaz, veri  
    kaybını önlemek için sınırlı bellek ile 7 günlük verileri tutar, her gün APP'ye 
    bağlanması önerilir.)
7. Ana arayüz slayt ve sonra sola slayt ediyor, ( Ana arayüzündeki anahtarı 
    menüye girmek için basın ve sonra sola sallayın ), Daha fazla bilgi görmek 
    için     tıklayın.
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Kan oksijen tespiti

Cihazdaki kan oksijen arayüzüne geçin ve test etmek için “Başlat” a tıklayın. 
Cihazdaki test süresi 1 dakikadır. Verileri senkronize ettikten sonra, ölçüm 
sonuçları APP'de görüntülenebilir.
APP'den kan oksijeninin manuel ölçümü, test manuel olarak çıkılana kadar 
ölçüm süresi sınırlı değildir.

俄语
RU

Пожалуйста, внимательно прочтите это руководство пользователя перед 
использованием продукта и сохраните его для использования в будущем.

Основные характеристики
Устройство поддерживает несколько спортивных режимов, мониторинг
сна, определение частоты пульса, температуры тела/артериального
давления, отправку сообщений, управление музыкой и других функций
применимых ко многим жизненным ситуациям.

Зарядка аккумулятора

Убедитесь, что металлический стержень 
зарядной док-станции может касаться 
металлического стержня на задней стороне 
устройства. После включения на дисплее 
отображается значок зарядки.

Примечание:!

1. Пожалуйста, используйте прилагаемый индивидуальный зарядный
    кабель для зарядки устройства. Перед использованием держите
    зарядное устройство чистым и сухим.
2. Если в данный момент вы не заряжаете устройство, пожалуйста,
    выньте зарядный кабель и выключите питание.

Включение / выключение питания

Включение: нажмите и удерживайте кнопку
питания или зарядки для автоматического
включения.
Выключение: длительно удерживайте
кнопку питания или переключите на режим
«выключение питания».

Кнопка питания

Подключите часы к своему смартфону

1. Скачайте ПРИЛОЖЕНИЕ 
Способ 1. Откройте приложение WeChat и 
отсканируйте QR-код для загрузки;
Способ 2. Найдите и скачайте приложение 
WoFit в Google Play/App Store.

2. Создайте учетную запись
Откройте приложение, выберите "Зарегистрированную версию" и создайте 
учетную запись, следуя инструкциям. После завершения регистрации 
снова зайдите в приложение.

3. Подключитесь к смартфону
Включите часы, включите Bluetooth на смартфоне, нажмите "Поиск", 
выберите часы и установите сопряжение. Если сопряжение успешно 
установлено, следуйте инструкциям по настройке параметров часов, 
после чего вы сможете использовать часы. 

1. Кнопка включения:
    Для включения/выключения питания нажмите и удерживайте кнопку; 
    Кратковременное нажатие на главной странице для доступа к странице 
     функций;
    Кратковременное нажатие на другие страницы, возврат на главную.
2. енсорная кнопка:
    На главном изображении нажмите влево / вправо / вверх / вниз, 
     чтобы переключиться на разные страницы с функциями.
    На домашней странице долго нажимайте на экран, чтобы выбрать 
     другой вариант циферблата.

Основные операции

Некоторые функции с устройством необходимо сначала настроить в 
приложении, «Настройки> Устройство> Переключить настройки», 
включите запрошенную функцию (например, автоматическое 
определение температуры тела, автоматическое определение 
артериального давления и т. д.).

Основные функции
Настройка включения/выключения функций

Функция определения температуры тела отключена по умолчанию. После 
включения этой функции устройство автоматически определяет 
температуру тела 24/7, для получения данных можно также проверить 
вручную, это занимает от 5 до 10 минут.

Определение температуры тела

Данные о частоте пульса, регулируемые вручную на устройстве, не 
сохраняются. Данные о частоте пульса, регулируемые вручную с 
приложения, не сохраняются. Включите функцию автоматического 
определения частоты пульса в приложении, устройство будет 
автоматически определять частоту сердечных сокращений 24/7, 
подробные данные будут отображаться в приложении.

Определение частоты пульса

Отправка сообщений

Если сообщение появится на вашем мобильном телефоне, устройство 
сообщит вам об этом с помощью вибрации.
1. Уведомление работает при условии, что устройство и мобильный  
    телефон поддерживают соединение.
2. Убедитесь, что функция уведомлений включена в настройках вашего 
    мобильного телефона.
3. Включите функцию уведомлений в приложении «Настройка» > 
    «Устройство» > «Уведомление».

Мониторинг сна

Мониторинг сна включен по умолчанию. Для того чтобы проверить 
общую продолжительность сна, пользователь может переключиться на 
страницу мониторинга сна на устройстве, или перейти в приложение для 
подробной проверки данных сна. Устройство не поддерживает 
обнаружение дневного сна и ненормальное время сна (например, ночная 
рабочая смена или сон при дневном свете).

Несколько спортивных режимов

Вы можете коснуться экрана, перейти на страницу спорта и выбрать 
предпочитаемые спортивные режимы, чтобы начать упражнение.

Управление музыкой

Устройство поддерживает функцию управления музыкой, вы можете 
переключаться на последнюю / следующую песню, воспроизведение 
/ паузу и регулировать громкость.

Настройка личных данных

Если вы хотите изменить данные о росте и весе, запустите приложение, 
найдите «Настройка» > «Личные данные», чтобы выбрать формат.

Настройки времени

Время устройства синхронизируется со временем мобильного телефона. 
В настройках вашего мобильного телефона найдите настройку времени, 
вы можете установить время и выбрать формат времени 24/12, повторно 
подключить приложение, обновить приложение и синхронизировать.

Экран блокировки

Когда устройство включит функцию блокировки экрана, нажмите и 
удерживайте кнопку питания, чтобы разблокировать.

Выбор циферблата

Устройство поддерживает выбор желаемого вами циферблата, помимо 
тех что имеются по умолчанию, вы можете выбрать изображение, 
сохраненное в телефоне, и установить его в качестве собственного 
циферблата.

Водонепроницаемость
1. Устройство поддерживает водонепроницаемость IP68. При производстве  
    устройство было протестировано на водонепроницаемость в особых 
    условиях.
2. Уровень водонепроницаемости со временем снижается.
3. Можно использовать в некоторых случаях: при мытье рук, в дождливый 
    день, при игре в воде. Необходимо прекратить использование   
    устройства во время принятия горячего душа, дайвинга, серфинга и т. д.
4. Гарантия не распространяется на случаи если повреждение устройства 
    вызвано содержанием жидкостью внутри.

Примечания：Указанные ниже факторы могут повлиять на
водонепроницаемость устройства, будьте внимательны.!

1. Падение устройства, удар устройства, столкновение с другими вещами.
2. Попадание в устройство мыльной воды, геля для душа, моющего средства, 
    духов, лосьона, масла и т.д.
3. Использование устройства во время принятия горячего душа, посещения   
    спа-салона, и тому подобных мест с высокой температурой/влажностью.

Меры предосторожности
1. Для Android 6.0.1 или более поздних версий необходимо включить   
    разрешение GPS-определения местоположения, после чего отобразится 
    имя устройства Bluetooth в списке Bluetooth. Выполните настройку, 
    открыв настройки телефона > местоположение (у разных телефонов 
    могут быть разные пути для поиска)
2. Для iOS13 или более поздних версий, если вы включили уведомления, но 
    по-прежнему не можете их получить, рекомендуется выполнить 
    настройку следующим путем: Настройки > Блютус > имя устройства, 
    далее щелкните значок【!】, чтобы включить «общий доступ к 
    системным уведомлениям».
3. При измерении частоты пульса необходимо хорошо прикрепить 
    фотоэлектрический датчик на задней панели устройства к запястью. Если 
    устройство закреплено слишком свободно или наоборот узко, это может 
    повлиять на результаты теста.
4. Когда вы носите устройство автоматически отображаются данные о 
    температуре кожи. Данные о температуре кожи связаны с окружающей 
    средой и одеждой. Устройство не может определить точную 
    температуру, эти данные так же не могут быть использованы для 
    медицинской диагностики. Действительный диапазон обнаружения 
    температуры: 0°C~50°C, то есть 32°F-122°F.
5. Устройство не предназначено для медицинской диагностики, данные 
    несут информативный характер.
6. На экране устройства вы можете найти основные данные на различных 
    страницах с функциями, также вы можете синхронизировать устройство 
    с приложением для отображения более подробной информации. 
    (Память устройства ограничена, данные могут храниться в течение 7 
    дней. Чтобы избежать потери данных, рекомендуется подключаться к 
    приложению каждый день.)
7. Основной интерфейс глиссады, затем левый (главный интерфейс  
    нажать клавишу для входа в меню, а затем скользить влево),
    Нажмите       для получения дополнительной информации. 
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Обнаружение кислорода в крови

Переключитесь на интерфейс измерения кислорода в крови на устройстве 
и нажмите «Пуск» для начала измерения. Продолжительность теста на 
приборе - 1 минута. После синхронизации данных результаты измерений 
можно будет просмотреть в приложении. Если вы проводите измерение 
кислорода в крови вручную с приложения, время теста не ограничено и 
будет продолжаться пока тест не будет завершен вручную.

在设备端切换至血氧界面，点击“开始”即可测试。设备端测试时长为
1 分钟。同步数据后，测量结果可以在 APP 上查看。
从 APP 端手动测量血氧，测量时长不受限制，直至手动退出测试。

血氧测量

在設備端切換至血氧介面，點擊“開始”即可測試。設備端測試時長為
1 分鐘。同步數據後，測量結果可以在 APP 上查看。
從 APP 端手動測量血氧，測量時長不受限制，直至手動退出測試。

血氧測量

製造商：萬魔聲學股份有限公司         
地址：深圳市南山區留仙大道 3333 號塘朗城 A 座 35 樓

NCC
取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不
得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。低功率射頻器
材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應
立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。前述合法通信，指依電信
管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、
科學及醫療用電波輻射性電機設備之干擾。

制造商：万魔声学股份有限公司         
地址：深圳市南山区留仙大道 3333 号塘朗城 A 座 35 楼

注册版
所有功能都可正常使用

Lite 版
部分需要联网的功能无法使用

手机号

登录

注册

密码

记住密码 忘记密码？

搜索设备以完成绑定

请确保手机蓝牙打开，设备开机并且电量充足

E-Joy Plus 88%

E-Joy Plus 88%Mac  08:08

E-Joy Plus 88%

E-Joy Plus 88%Mac  08:08

E-Joy Plus 88%

E-Joy Plus 88%Mac  08:08

E-Joy Plus 88%

E-Joy Plus 88%Mac  08:08

E-Joy Plus 88%

E-Joy Plus 88%Mac  08:08

Registered Version
All functions can work properly.

Lite Version
Some functions that require Internet 

access are not available.

Phone Number

Log In

Register

Password

Remember Password Forget Password

Зарегистрированная версия
Все функции должны исправно работать

Облегченная версия
Некоторые функции, требующие доступа в 

Интернет, недоступны

Номер телефона

Авторизоваться

Зарегистрироваться

Пароль

Запомнить пароль Сбросить Пароль

Search for the Device to Pair It

Please make sure the phone's Bluetooth is on, 
the device is powered on and suf�ciently 

charged.

Kayıtlı Sürüm
Tüm fonksiyonlar düzgün çalışabilir

Basit Sürüm
İnternet erişimi gerektiren bazı işlevler 

kullanılamaz

Telefon Numarası

Giriş Yap

Kaydol

Şifre

Şifreyi Hatırla Şifremi Unuttum

Eşleştirilecek Cihazı Arayın

Lütfen telefonun Bluetooth'unun açık olduğundan, 
cihazın açık olduğundan ve şarjının yeterli 

olduğundan emin olun.

Поиск устройства для сопряжения

Пожалуйста, убедитесь, что Bluetooth 
смартфона включен, устройство включено 

и в достаточной мере заряжено.

連接設備和手機

1. APP 下載
方式一：
打開微信掃碼下載；
方式二：
應用市場搜索“WoFit APP”下載。

2. 註冊賬號
打開 APP，選擇“註冊版”，按提示註冊賬號；註冊完成後，重新登錄
APP。

3. 連接手機
打開手機藍牙，手表開機狀態，點擊搜索鍵，選擇您的手表，進行配對。
配對成功後，按提示填寫您的個人偏好信息即可使用。

註冊版
所有功能都可正常使用

Lite 版
部分需要聯網的功能無法使用

手機號

登錄

註冊

密碼

記住密碼 忘記密碼？

搜索設備以完成綁定

請確保手機藍牙打開，設備開機並且電量充足


